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Pozvánka 
na

4. ročník METRO majstrovstiev  SR v otváraní ustríc. 
City Hotel Bratislava, Seberiního 9,  821 03 Bratislava
Vážení priatelia, súťažiaci,
Ako každoročne v tomto období prebiehajú prípravy na ďaľší ročník METRO majstrovstiev SR v otváraní ustríc. Tohtoročné, v poradí štvrté majstrovstvá, sa budú konať v utorok 12. mája o 14,00 hod v City Hoteli Bratislava, pri príležitosti kongresu hotelierov pod záštitou ZHRSR.

 Súťažiť  bude  maximálne 20 súťažiacich a z každej prevádzky môži súťažiť maximálne dvaja zástupcovia. Výherca národného kola bude v septembri 2015 reprezentovať Slovenskú republiku na európskom šampionáte v mestečku Trollhätten, vo Švédsku.
 Letenky a ubytovanie budú v plnej miere hradené našou spoločnosťou.
I v tomto ročníku sa bude súťažiť podľa medzinárodných pravidiel, tzn. bude sa na čas otvárať 30 ks ustric typu Belon.
Hlavným organizátorom tohto ročníku je spoločnost METRO Cash & Carry SR s.r.o., ktorá okrem iného dodá do sútaže ustrice. 

Budeme veľmi radi, keď prejavíte záujem o túto súťaž a  zaradite sa  do šampionátu. Publicitu  a PR bude zabezpečovať naša spoločnosť. Prihlášku do súťaže prikladáme a tešíme sa, že Vás budeme môcť privítat jako súťažiaceho. Po prijatí prihlášky Vám zašleme pravidlá sútaže na Váš e-mail. Prihláška nie je spoplatnená. 
Vyplnenú prihlášku/registráciu/ do súťaže zašlite najneskôr do 11.5. 2015 na adresu : vojto.artz@metro.sk príp.na mail karol.preiner@metro.sk Ako konfirmáciu o prijatí Vašej prihlášky Vám zašleme program a pravidlá súťaže. 
 S kulinárskym pozdravom  METRO Cash & Carry


 
