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Prvý slovenský producent vajec, ktorý používa kŕmne zmesi bez GMO.
Bratislava 1. júla 2016. 
Slovenský producent slepačích vajec z podstielkového a klietkového chovu Ekobauern​hof mení svoj názov na Babičkin dvor, a pokračuje v trende zameranom na farmársku kvalitu vajec nielen nadštandardnou starostlivosťou o nosnice, ale po novom tiež využí​vaním kŕmnych zmesí bez geneticky modifikovaných surovín. 
„Našim najúspešnejším produktom sú Babičkine vajcia, a tak zmena názvu spoločnosti na Babičkin dvor bola logická. Sme radi, že spotrebitelia túto zmenu podporili aj v prieskume,“ uvádza JUDr. Jaroslav Novák, majiteľ spoločnosti Babičkin dvor, predtým Ekobauernhof. Prieskum bol rea​lizovaný na prelome marca a apríla tohto roku, a zúčastnilo sa ho celkom 700 respondentov z celého Slovenska. Preferencia názvu Babičkin dvor bola jednoznačná - 79 % respondentov sa vyslovilo pre zmenu názvu. 

Slovenské vajcia sú lepšie ako poľské
Jednoznačná je podľa prieskumu tiež preferencia slovenského pôvodu vajec. Dokonca až 96 % respondentov preferuje slovenské vajcia. „Teší nás, že spotrebitelia preferujú lokálne potraviny. Naše vajíčka pochádzajú z fariem v okolí Veľkého Krtíša. K tomuto regiónu farmárčenie vždy patrilo a my v tejto tradícii pokračujeme,“ uvádza Adriana Pavlovová, vedúca obchodného úseku spoloč​nosti Babičkin dvor. 

Babičkin dvor v regióne vlastní 8 menších a stredných slepačích fariem s chovom podstielko​vým, klietkovým a chovom vo voľnom výbehu. Babičkin dvor nechová nosnice vo veľkokapacit​ných chovoch, ale naopak v malých halách, pričom celkom prevádzkuje 38 malých chovných hál. Nosnice sú v tesnom kontakte so svojimi ošetrovateľmi a majú tak zaistený lepší zdravotný dozor a kvalitnejší život, ako ich kolegyne vo veľkokapacitných chovoch.

Tým nadštandardná starostlivosť o nosnice nekončí. „Babičkin dvor pre svoje nosnice vyrába kŕmne zmesi v troch malých vlastných výrobniach. Suroviny na výrobu kŕmnych zmesí kupujeme na Slovensku v okolí fariem a od miestnych farmárov a družstiev. Pri výrobe krmiva pre naše nosnice zásadne nepoužívame žiadne chemické farbivá či iné chemikálie,“ dodáva Adriana Pavlovová. 

Nechceme geneticky modifikované krmivo
Farmári z Babičkinho dvora sú presvedčení, že pri výrobe krmiva pre nosnice nemajú byť pou​žívané geneticky modifikované plodiny. Bohužiaľ na Slovensku je napr. geneticky modifikovaná sója používaná pre výrobu krmív štandardom, o ktorom sa verejne nehovorí. Spotrebitelia tak často ani netušia, čo im je v potravinách ponúkané. Vajíčka znesené nosnicami, ktorým nebola podaná geneticky modifikovaná sója alebo iné geneticky modifikované plodiny, nie sú na Slo​vensku takmer vôbec k dispozícií.

Babičkin dvor ako prvý chovateľ a výrobca vajec na Slovensku certifikoval svoje dve výrobne kŕmnych zmesí bez genetických modifikácií a používa len sóju a ďalšie suroviny vypestované v prírodnom variante, a nie geneticky laboratórne modifikované odrody. Laboratórne rozbory vajíčok znesených nosnicami kŕmenými týmito čistými krmivami potvrdzujú ich odlišné zlože​nie. Tie spočívajú najmä v rozdiely zdravého cholesterolu.

Unikátny „Kódex farmárov Babičkinho dvora“
V súčasnej dobe Babičkin dvor vyprodukuje mesačne 1,2 miliónov vajec od nosníc kŕmených bez geneticky modifikovaných organizmov. „Najneskôr do roku 2020 bude 100 % výroby vajec z našej spoločnosti bez geneticky modifikovaných surovín. Sme prvým slovenským výrobcom vajec, ktorý sa rozhodol ísť týmto smerom,“ pripomína JUDr. Jaroslav Novák, majiteľ spoločnosti. 

Svoje záväzky spoločnosť vyhlásila v tzv. Kódexe farmárov z Babičkinho dvora, v ktorom sa za​väzuje dlhodobo zvyšovať komfort a životné prostredie, v ktorom nosnice žijú. Do roku 2020 sa napríklad Babičkin dvor zaviazal zvýšiť podiel chovov na hlbokej podstielke a s výbehom najmenej na 69 %. Spoločnosť sa tiež rozhodla upraviť svoj chod tak, aby bol v súlade s prin​cípmi cirkulárnej ekonomiky. Podľa kódexu budú do roku 2025 na všetkých ôsmich farmách Babičkinho dvora osadené fotovoltaické články, aby elektrina zo slnka takto vyrobená, bola na farmách aj spotrebovaná. Do roku 2020 bude všetok odpad z chovu nosníc z Babičkinho dvora zužitkovaný na hnojivo alebo iné ekologické využitie v zmysle opätovného zapojenia trusu do prírodného cyklu. 

O SPOLOČNOSTI:

Babičkin dvor je popredný výrobca vajec na Slovensku. Medzi najúspešnejšie produkty spo​ločnosti patria Babičkine vajcia, Slovenské vajcia, Gazdovské vajcia. Babičkin dvor prevádzkuje 8 fariem v okolí Veľkého Krtíša ( farmy Veľký Krtíš, Nenince, Príbelce, Veľké Straciny, Nová Ves, Stredné Plachtince, Divín, Uderiná). Súčasťou prevádzky sú tiež 3 vlastné výrobne krmív a mo​derná triediaca a baliaca linka. 
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