Oznam pre záujemcov o odbornú prax vo Švajčiarsku v zariadeniach cestovného ruchu v zimnej sezóne 2016/2017
   Švajčiarsko – slovenské združenie cestovného ruchu v Banskej Bystrici organizuje v spolupráci so Swiss Hospitality Academy v Maienfelde odbornú prax v zariadeniach cestovného ruchu vo Švajčiarsku v zimnej sezóne 2016/2017 pre mladých ľudí, najmä študentov stredných odborných škôl, hotelových akadémií a vysokých škôl, ale nie je to podmienka. Minimálnymi požiadavkami účasti na praxi sú:
· znalosť nemeckého jazyka (na hovorovej úrovni),
· minimálny vek 18 rokov na začiatku praxe, najvyšší vek 26 rokov.
Doba trvania praxe je od 10. decembra 2016 do 09. apríla 2017 (4 mesiace). Bližšie informácie  o praxi možno získať aj na webovej stránke združenia www.slovak-swisstourism.sk.
Záujemci o prax sa musia prihlásiť najneskôr do stredy 14. septembra 2016 na webovej stránke www.hospitality-academy.ch, kliknúť na Stagiaires, potom kliknúť na Anmeldung, vyplniť a poslať. Zároveň je potrebné sa prihlásiť na Švajčiarsko - slovenskom združení cestovného ruchu mailom na adrese: peter.patus1@gmail.com, alebo na tel. čísle 0905 164 849. Pritom je potrebné uviesť nasledovné údaje: 
· meno a priezvisko,
· adresa bydliska,
· študenti názov školy a jej sídlo (ostatní zamestnanie),
· [bookmark: _GoBack]číslo mobilného telefónu, príp. pevnej linky, e –mailová adresa.
Následne záujemci obdržia mailom potrebné formuláre, pokyny a pozvánku na výberové konanie, ktoré sa uskutoční v Banskej Bystrici 22.septembra 2016 (štvrtok).

Banská Bystrica, 22.08.2016                               Peter Patúš
                                                                       riaditeľ združenia
